
Надзвичайна невідкладна допомога від Уряду праці є доступною і для 

українців. У яких випадках подавати заявку 

Українські біженці з низькими доходами у Чехії мають право на гуманітарну 

допомогу (humanitární dávka, HuD), яка призначена для забезпечення основних 

життєвих потреб, пов’язаних з житлом та харчуванням. Однак існує низка 

складних життєвих ситуацій, у яких особи з тимчасовим захистом можуть також 

отримати надзвичайну невідкладну допомогу (mimořádná okamžitá pomoc, MOP). 

Ця форма підтримки призначена для осіб, які з огляду на своє соціальне та 

фінансове становище не можуть самостійно впоратися зі складною ситуацією.  

1. MOP для оплати необхідних одноразових витрат. Наприклад, депозит 

(kauce) при переїзді до іншого підходящого житла, оплата медичного 

огляду при виході на роботу, квиток до KACPU в місті Гавіржов для 

виділення безкоштовного житла, квиток для добровільного повернення в 

Україну, витрати на перевезення померлого тощо. Граничний розмір 

допомоги не встановлено – вона може надаватися для повного покриття 

необхідних видатків.  

 

2. MOP внаслідок так званої «іншої події», яку не можна було 

передбачити або їй запобігти і внаслідок якої особі загрожує втрата 

житла або неможливість забезпечити собі найнеобхідніші потреби. 

Допомогу можна використати, наприклад, для покриття підвищених 

витрат на електроенергію, для оплати першої орендної плати при 

переїзді з аварійного житла (nouzové ubytování) до іншого підходящого 

житла. Максимальна сума загалом становить сорок розмірів 

прожиткового мінімуму (194 400 крон) протягом 12 місяців поспіль.  

 

Важлива примітка. Незважаючи на те, що ця форма MOP може 

надаватися кілька разів у зв’язку з однією подією, її не можна розглядати 

як регулярну повторну допомогу. Тобто вона не призначена для 

постійного покриття великих витрат на житло. Особа з тимчасовим 

захистом, для якої є недостатньою підтримка у вигляді HuD, або якщо 

вона не має права на HuD, повинна вживати активних заходів, щоб 

знайти більш доступне та дешевше житло, за яке зможе платити. 

Допомогти можуть соціальні працівники Уряду праці, соціальні 

працівники місцевих органів влади, а також некомерційні організації.  

Протягом певного періоду часу в окремих і обґрунтованих випадках 

надання цього типу MOP не виключається.  

 

3. МОР через загрозу серйозної шкоди здоров'ю. Ця допомога 

призначена для осіб, які мають дохід нижчий від розміру прожиткового 

мінімуму (3 130 крон). Призначення HuD завжди має пріоритет. Цю 

допомогу може отримати, наприклад, іноземець, який ще не має візи.  

Оформити МОР можна в Уряді праці за місцем проживання. Заявку та 

інструкцію щодо її заповнення можна знайти на сайті.  

https://ipc.gov.cz/wp-content/uploads/2023/12/KONTAKTY-NA-NESTATNI-NEZISKOVE-ORGANIZACE.pdf
https://www.mpsv.cz/web/cz/-/zadost-o-mimoradnou-okamzitou-pomoc


Важлива примітка. У заяві про надання надзвичайної невідкладної допомоги 

треба вказати гуманітарну допомогу як дохід. Однак сама надзвичайна 

невідкладна допомога не вважається доходом, тож у заявці на отримання 

гуманітарної допомоги її вказувати не потрібно.  

Українці також можуть оформити новий вид МОР – для оплати тимчасового 

житла у звʼязку з повінню. Цей тип MOP призначений для людей, які 

користуються тимчасовим житлом, оскільки не можуть жити у своєму будинку, 

бо його було зруйновано або пошкоджено повінню. Максимальний розмір 

допомоги становить від 15 000 крон на 1 особу до 24 000 крон на 4 і більше осіб 

у родині. Більше інформації про цей вид MOP, вимоги та формуляр можна 

знайти на сайті.  

Ми також будемо раді відповісти на Ваші запитання українською мовою за 

номером телефону 950 180 100 або електронною поштою ua@uradprace.cz. 

https://www.mpsv.cz/web/cz/-/docasne-nahradni-ubytovani

